



Детская студия «Султан» при мечети «Ихлас» сняла новый клип на песню «Дружба народов». Композитором песни стал Урал Идельбаев, стихи написала Айгуль Сиражитдинова.

Как рассказала руководитель студии «Султан» Гюзель Калимуллина, она хотела показать, что ислам – это религия всего мира, независимо от национальности, цвета кожи или разреза глаза – мы все едины!

Съемки детей проводились в Национальном молодежном театре им. М. Карима.

В другом сюжете, который снимали на детской площадке ТРК «Иремель», участвовали ребята от полутора до трех лет: африканцы, вьетнамцы, русские, башкиры, татары.

Съемки девушек-мусульманок проводились в чайхане «Рахат», где они сначала читали Коран, а потом занимательно общались, обсуждая различные темы за чашечкой чая. По словам Гюзель Калимуллиной, больше всего внимания привлекала негритянка, которая снималась в этом клипе.

В мечети «Мадина» проводились съемки мужчин разных национальностей. Парни читали Коран, а потом совершали намаз плечом к плечу: арабы, сомалийцы, иранцы, башкиры, русские. Получился трогательный сюжет!

– Хочется выразить благодарность всем, кто помогал и принимал участие в съемках клипа: директору Национального молодежного театра им. М. Карима Азату Зиганшину (за предоставление сцены), режиссеру Марату Абдюшеву, оператору-постановщику Батыру Галимову, КРК «Мегаполис» (за предоставление детской площадки), кафе-чайхана «Рахат» (за сотрудничество в съемках клипа в халяльном кафе восточного стиля), Римме Байтмировой (компания «Мирраль» – за пошив шикарных костюмов и помощь в съемках клипа), стилиста по оформлению платков Дание Агзямовой, всем родителям детской студии «Султан» (за помощь в проведении съемок и

поддержке), компанию по организации детских праздников «Акварель», – сказала Гюзель Калимуллина.

Предполагается, что клип будет готов после 25 декабря. Его можно будет увидеть на сайте студии «Султан» и на экранах башкирского телевидения.